Mitmachen beim Fußball-Treff für Oldie-Kicker

Georg Lörcks und Karl-Heinz Kröll beide SV Ginderich möchten den Oldie Fußball aktivieren. Gesucht werden Fußballer ab 57 Jahre die noch Spaß haben Fußball zu spielen. In einem weiteren  von drei bereits  bestehenden Pilotprojekten  will in Ginderich den vierten Standort etablieren. Die weiteren Standorte sind in Rhede, Dingden und Haldern. In Zusammenarbeit mit den Kreisen 11 + 7 startet dieses Treffen.

Erstes Treffen am 3. August 2015 in Ginderich auf der Rasensportanlage „Am Papenweg“ um 18.30 Uhr.

Somit wird es für alle Interessierten Spieler ein erstes Treffen geben. An diesem Abend soll eine Trainingseinheit/-spiel stattfinden. Gegen 19.30 Uhr trifft man sich in dem Vereinslokal „Op de Eck“  Büdericher Str. um weitere Details zu besprechen. Möglich wäre ein regelmäßiges Treffen in Ginderich , aber auch in anderen Vereinsstandorten. 

Interessierte Mitspieler von anderen Vereinen, die zum Stützpunkt kommen, benötigen keine Mitgliedschaft beim SV Ginderich. Wichtig ist, dass sie Mitglied in einem Verein sind.

Weitere Informationen, gibt es bei Georg Lörcks (02803/804575) oder 01735115656 Email: georg.loercks@cityweb.de und Karl-Heinz Kröll 02802/3598, Email: Karl-Heinz-Kroell@onlin.de
