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Duisburg, 24. September 2015
Pilotmaßnahme „Oldie Ü60"-Fußballtreff“ in den Fußballkreisen 7 und 11 im Fußballverband Niederrhein e.V. erfolgreich angelaufen
Sehr geehrte Sportfreunde/in, 
viele Oldie Ü-50-Spieler, die von Beginn der Breitenfußball-Entwicklung an als Aktive mit dabei waren, sind älter geworden. Von daher war es unser Ziel, auch für diese „älter gewordenen Oldie-Kicker“ ein entsprechendes Kickangebot unter Gleichgesinnten im Frühjahr 2015 anzubahnen.

Bei unseren „Oldie Ü60-Pilottreffs“ wurden ab Juni 2015 jeweils Fußballtreffs für „Kicker so um die 60“ angeboten, die mittlerweile erfolgreich angelaufen sind.

Momentan werden Fußballtreffs an folg. Standorten angeboten:
     Rees/Haldern, Wesel/Ginderich  und  Emmerich-Vrasselt 
Standorte in Dingden-Lankern bzw.in Bocholt/Rhede sind in Planung. Auch aus Ihrem Verein können sich weiterhin Oldie-Kicker, die einfach mal wieder Lust aufs stressfreie Kicken auf Kleinfeld verspüren und gemeinsam unter Gleichaltrigen gegen das runde Leder treten wollen, einfach anmelden (s. beiliegenden Flyer). Die Teilnahme ist unverbindlich und kostenlos. Interessierte Kicker aus Vereinen können ihre bereits bestehende Vereinsmitgliedschaft einfach weiterhin behalten! Langfristig ist es unser Ziel, in weiteren Vereinen des FVN Oldie Ü60-Fußballangebote anzubahnen. 
Mit dieser E-Mail werden Sie als AH-/Oldie-/Vereinsansprechpartner nun höflichst gebeten, diese Info auch  in Ihrem  Verein weiterzuleiten bzw. Spieler über das Kickangebot zu informieren. 
Herzlichen Dank schon jetzt dafür. Wir hoffen auf Ihre Mithilfe und verbleiben 

mit sportlichen Grüßen
Fußballverband Niederrhein e. V.

Verbandsgeschäftsstelle

i.A. R. Lemm
gez. Georg Lörcks  


Vorsitzender FVN-Ausschuss     
Anlage: Flyer
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An


die FVN-Vereine in den 


Fußballkreisen 7 und 11


z. Hd. AH-/Oldie-Ansprechpartner
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